

Премијер Вучић и Влада Србије се већ дуже налазе у медијским маказама између Запада и Русије, па најновији напад из Москве није изненађење.

Овако министар енергетике **Александар Антић** (СПС) види позадину извештаја руске државне телевизије “Русија данас” (РТ), која је протеклих дана жестоко, без бирања речи, нападала Александра Вучића и српску владу.



Непосредни повод било је ангажовање за потребе Владе консултантске куће Тонија Блера, бившег премијера Велике Британије, који је својевремено агитовао за НАТО бомбардовање СРЈ.

- Такви напади су добрим делом последица наше балансиране спољне политике између Запада и Русије. Вођење овакве политике није лако и понекад кошта, али то је једина опција коју Србија има уколико жели да буде и даље поштована на међународној сцени. И премијер и ми у Влади спремни смо да ту цену повременог медијског притиска и платимо - каже Антић.

У Влади сматрају да се Москва плаши да се Београд окреће Западу, а прави окидач су били разговори Вучића са потпредседником САД Џозефом Бајденом о снабдевању Србије америчким гасом.

Аналитичари, с друге стране, различито тумаче зашто се РТ, коју контролише влада руског председника Владимира Путина, обрушила у два прилога од пуних 20 минута на српског премијера.



Александра Јоксимовић, директорка Центра за спољну политику, каже за “Блиц” да би Србија и до сада много брже напредовала да је била у стању да се одупре негативним коментарима овакве врсте.

- У модерном свету се ангажују саветници који могу лобирати и помоћи земљи, и то је модел функционисања модерног света, Тони Блер је без сваке дилеме човек који има огромно искуство и утицај у међународној заједници, а аргументација 1999. је потпуно ретроградна - каже Јоксимовићева.

Она не види зашто би се “Русија данас” уопште бавила овом темом, “осим у покушају да притисцима задрже Србију на линији неутралности”.

Политички аналитичар **Ђорђе Вукадиновић** сматра да је ангажман Блера сам по себи скандал и сензација.



- Његов ангажман у Србији, имајућу на уму његову улогу у бомбардовању 1999. и каснијем промовисању косовске независности, јесте скандалозан и није му само РТ дао пажњу, већ је и британски “Гардијан” имао текст на ту тему у којем је изразио своје чуђење овим ангажманом. Али независно од мотива који су инспирали ове прилоге руске телевизије, кљзчно је питање зашто је Вучић од толико консултаната нашао и ангажовао баш Блера - сматра Вукадиновић.

Вукадиновић је закључио да му се чини да је “ангажман Тонија Блера у Москви распршио последње илузије и наде које су евентуално гајили у погледу Вучића и његовог опредељења”.

Шта су са Путинове ТВ "Русија данас" рекли о Вучићу

-Сарадња са Блером је последњи корак у дискредитацији Александра Вучића.

-Ово је покушај политичког самоубиства Александра Вучића, надам се да ће му сада успети.

-Једини могућ и логичан закључак је да је Влада Србије марионетска влада.

(Блиц)